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NUumeros Complexos

01 (UECE - 2004) Para os numeros complexos
z=3+4iew=4-3jondei’=-1, asoma

z w ..
—+— éigual a:
W z

a)o
b) 2i
C) -2i
d) 1

02 (UECE - 2004) Seja p o produto das raizes
da equacédo complexa z° = i e q a soma das
raizes da equacdo complexa z°+ (2 + i)z + 2i =
0. O valor do produto p.qg é:

a)-2i—-1
b) -2i + 1
c) -2i+2
d) -2i -2

03 (UECE - 2005) Se 0 numero complexo z =
(-3-2i)? + % € posto na forma a + bi, onde a e

b sdo numeros reais, entdo a + b é igual a:

a5

b) 10
c) 15
d) 20

04 (UECE - 2006) Seja w = 6 + 3i um humero
complexo, que é representado no plano
cartesiano pelo ponto P(6, 3). O conjunto

solucdo da equacaowz+wz—-5=0,
z € C, é representado no plano cartesiano por:

a) um conjunto finito de pontos.

b) uma reta.

c¢) duas retas paralelas e distintas.
d) duas retas perpendiculares.

05 (UECE - 2007) Os numeros complexos z;,
Z,, Z3 € 74 S80 representados, no plano
complexo, por quatro pontos, 0s quais séo
vértices de um quadrado com lados paralelos
aos eixos e inscrito em uma circunferéncia de
centro na origem e raio r. O produto z; . z; . Z3 .
Zy €.

a) um numero real positivo.

b) um numero real negativo.

€) um numero complexo cujo médulo é igual a
r

E .
d) um nimero complexo, nao real.

06 (UECE - 2008) Os numeros complexos z; e
Z, Sao as raizes da equacgéao
X? — 2x +5=0. A soma |z4]+ |zo] é:

a)2\/§.
b) 3+/5.
c)3\/§.
d) 5+/2.

07. (UNESP —2002) Se z=(2 +i). (1 +1).1,
entdo Z, o conjugado de z, sera dado por

a)—3—i.
b) 1 - 3i.
c)3-i.
d) -3 +i.
e)3+i.

QUESTOES DO LIVRO

PAG 567 - QUESTOES 66, 67, 68
PAG 570 — QUESTOES 72, 73, 74
TESTES DE VESTIBULAR - 7, 14, 16,
18, 20.

Polinbmios
01 (UECE - 2007) O namero de solucdes da
. X
equacao = é
auas 5-x2 x?+3
a)o
b) 1
c)2

d) 3




02 (UECE —2008) Se a expressdo x* + 9 se
escreve na forma

m(x + 1) + p(x + 1) + g, entdo m — p + q é igual
a:

a) 9.

b) 10.
c) 12.
d) 13.

03 (UFCE - 2004) Se o numero 2 é uma raiz
de multiplicidade dois da equagéo
ax*+ bx + 16 = 0, entdo o valorde a + b é:

a)-11
b) 11
c)-12
d) 12

04 (UECE - 2005) Se 0s numeros 2 e —3 sédo
raizes da equacao

x* —4x% + px + = 0, entdo o resultado da
divisdo do polindmio x® — 4x* + px + q por
X2+ x—6 é:

a)x—1

by x+1

c)x-5

d)x+5

05 (UECE - 2006) Se o polinbmio p(x) = x3 +
ax2 + bx + ¢ é divisivel por
g(X) =x2-x+1, entdo a2 + b2 + c2 é igual a:

a)3az+2a+1
b) a2 + 2a +3
c)2a2+3a+1
d)az+3a+2

QUESTOES DO LIVRO

TESTES DE VESTIBULAR

1,2,3,4,5,6, 14, 16,17, 18, 19




